City of Brighton



Legislation Details (With Text)

File #: ID-315-19 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:Agenda ReadyFile created:10/8/2019In control:City Council

On agenda: 10/15/2019 Final action:

Title: A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO,

APPOINTING PRISYLLA ARTEAGA AS A YOUTH MEMBER TO THE CITY OF BRIGHTON

HISTORIC PRESERVATION COMMISSION WITH A TERM TO JUNE 2020

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Youth on Boards 2019 HPC Arteaga

Date Ver. Action By Action Result

City Clerk's Office

Reference: Appointment of Youth Member to the Historic Preservation Commission

To: Mayor Kenneth J. Kreutzer and Members of City Council

Through: Marv Falconburg, Acting City Manager

Prepared By: Natalie Hoel, City Clerk

Date Prepared: October 8, 2019

PURPOSE:

To appoint by Resolution youth members to the Historic Preservation Commission.

STRATEGIC FOCUS AREA:

Safe, Active and Engaged Community

BACKGROUND:

Per City Council Policy, applicants are required to go through an interview process and, upon City Council recommendation; members are appointed by the Mayor with Ratification by City Council.

There are currently two (2) vacancies for youth members on the Historic Preservation Commission.

RECOMMENDED ACTION:

A Resolution is attached for the purpose of filling one of the open seats.